	
ДНЕВНА ПРИПРЕМА

	Наставни предмет
	Час одељенског старешине

	Наставна јединица
	Поносим се што ...

	Редни број часа
	14.

	Тип часа
	обрада

	Облици рада
	Фронтални, индивидуални, групни

	Циљеви и задаци часа
	Ученици уче да диференцирају осећање поноса у вези поступка којим су учинили добро неком коме је то било потребно и сопственим напредовањем.

	Наставне методе
	дијалошка, текстуална, демонстративна

	Наставна средства и потребан материјал 
	картонска кутија, цедуље

	Корелација
	грађанско васпитање

	Коришћена литература
	„Сазнање о себи и другима 2 „, Грађанско васпитање

	                                                                         Ток  часа :

	Уводни део часа  – 5 минута 
	Разговор са ученицима: Шта су то осећања ?Каква осећања постоје ? Да ли је и понос осећање ?

Игра: Покажимо понос : -     само очима

· целим лицем и покретом главе

· раменима

· целим телом

Након тога, ученици шетају по учионици и начином ходања изражавају понос.

	Главни део часа – 30 минута 
	Разговарамо са децом да се сете неког свог поступка на који су поносни јер су учинили добро неком коме је то било потребно ( родитељима, друговима, брату/сестри, рођацима, учитељици...
Сваки ученик исприча шта су учинили и како је то било примљено, затим пантомимом показују у чему су напредовали, да се присете нечега што недавно нису умели да изведу или ураде, а сад то умеју.Остали ученици погађају, све док неко не погоди.

	Завршни део часа – 10 минута 
	Ученици цртају своје новостечене вештине.

	(Само)евалуација и корекција часа

	

	Прилози
	


